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Уведомление для родителей.
 
[bookmark: _GoBack]Уважаемые родители, с 1 сентября 2020 МДОБУ Первомайский детский сад № 3 «Ладушки»  начинает свою деятельность. Прием детей будет осуществляться  при наличии 2 справок, которые необходимо взять в поликлинике (о состоянии здоровья ребенка и отсутствии контакта с COVID больными).
В соответствии с пунктом 3.2 СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» с 01.09.2020 по  31.12.2020 года в детском саду не проводятся массовые мероприятия  с привлечением различных групп лиц, а так же массовые мероприятия  с привлечением лиц из иных организаций.
Отнеситесь с пониманием к особенностям режима работы детского сада.
1.Подготовьте ребенка к ограничительным мерам, принятым в образовательной организации с целью соблюдения санитарно-эпидемиологических требований и сохранения здоровья детей:
- перед отправкой ребенка в детский сад  убедитесь, что он здоров (нет признаков простудных заболеваний). 
При первых, даже слабых, признаках заболевания (кашель, насморк, температура выше 37,1 градусов) оставляйте ребенка дома. Объясните ребенку, что в случае внезапного плохого самочувствия он должен сообщить об этом Вам или воспитателю как можно раньше.
- в детском саду на входе будет проводится ежедневная термометрия . При температуре тела выше 37,1   градусов ребенка изолируют в отдельную комнату до прихода родителей;
- при входе в детский сад необходимо обрабатывать руки антисептиком.
2. Обучите ребенка личной гигиене
Объясните ребенку, как нужно правильно мыть руки и лицо, обрабатывать руки антисептиком. Научите ребенка правильно закрывать рот и нос во время кашля и чихания. Правила личной гигиены необходимо соблюдать не только дома, но и в общественных местах, в том числе в образовательной организации.
3. Проверяйте мытье рук
Следите, чтобы дети мыли руки с мылом или обрабатывали их антисептиком регулярно: после каждого выхода на улицу, после кашля и чихания, во время посещения общественных мест и нахождения в школе.
4. Соблюдайте социальную дистанцию. Старайтесь избегать массового скопления людей, расскажите ребенку о важности соблюдения дистанции не менее одного метра в общественных местах.

Здоровья Вам и Вашим детям!
